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Collecte voor Red een Kind

Hoop als belangrijkste verandering

Liliane gaat elke dag naar school. Ze wil later graag dokter worden, en haar broertje Fabrice piloot. Maar dit is niet zomaar een verhaal van een meisje van elf. Voorheen was er geen ontbijt, geen fijne woning en niet genoeg geld voor een schooluniform en schoolboeken. “Mijn basisschool was ver weg”, vertelt Liliane. “Ik moest elke dag drie uur lopen. Meestal had ik geen ontbijt gehad en ik kwam ook vaak te laat op school.”

Zelfhulpgroep
Red een Kind wil met dorpsprogramma’s de vicieuze cirkel van armoede doorbreken.  Ouders komen in zelfhulpgroepen samen om aan de slag te gaan met oplossingen. “De zelfhulpgroep is onze redding geweest”, vertelt Solane, Liliane’s moeder. Ze is nu drie jaar lid van de groep en dat heeft haar veel gebracht: “Het belangrijkste is dat we onze handen ineenslaan. We sparen samen geld, en daardoor kan ik geld lenen om te investeren. Waar ik eerder niet wist hoe ik problemen het hoofd moest bieden, denk ik nu in mogelijkheden.”

Een stralend gezin
Stap voor stap doorbreken de inwoners van het gebied de armoede waarin ze leven. En dat heeft effect op de kinderen! Liliane merkt het ook: “Papa en mama kunnen zonder problemen een schooluniform en schoolboeken voor mij kopen.” De lokale overheid zag het succes van de peuter-/kleuterschool die er via het programma kwam en besloot een basisschool te bouwen. Liliane: “Eerder was ik heel laat thuis en dan moest ik nog huiswerk maken. Dan was het lastig om de volgende ochtend weer heel vroeg uit bed te gaan om naar school te lopen. Nu is het vlakbij.” Wat een stralend gezin staat er nu!
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Deze zondag steunt [naam kerk/gemeente] het werk van Red een Kind. Doet u mee?  Kijk voor meer informatie op redeenkind.nl of doneer direct via de QR-code.
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