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Collecte voor Red een Kind

Geef voor de dorpsprogramma’s van Red een Kind

Bij Red een Kind staat, hoe kan het ook anders, het kind centraal. Maar wat heeft een kind aan hulp als zijn omgeving niet verandert? Bij de start van een nieuw dorpsprogramma begint Red een Kind altijd bij de bewoners. Waar is behoefte aan, welke kansen zien ze? ZO WERKT HET:

1. Start van zelfhulpgroepen en ouderschapstraining
Na de start van het programma vormen zo’n twintig ouders een zelfhulpgroep. Hier leren ze bijvoorbeeld over het belang van geld sparen, over landbouwtechnieken en hoe ze een eigen bedrijf kunnen starten. Ouders kunnen ook meer leren over het belang van onderwijs, over kinderrechten en ideeën uitwisselen over een goede opvoeding, dit gebeurt in oudergroepen.

2. Samen leren sparen en investeren
Zelfhulpgroepen hebben ook een financiële rol: elk lid legt wekelijks geld in voor een spaarpot. Een lid kan geld uit deze pot lenen, bijvoorbeeld om te investeren in een eigen bedrijf. Met het geld dat ze hiermee verdienen, betalen ze de lening weer terug én kunnen ze eten voor hun kinderen kopen, schoolgeld betalen en plannen maken voor de toekomst.

3. De vicieuze cirkel van armoede doorbreken
Binnen vijf tot zeven jaar wordt een gebied zelfredzaam en is Red een Kind niet meer nodig. De dorpsgemeenschap bouwt zelfstandig verder aan een hoopvolle toekomst voor elk kind. Dat is de kracht van ons dorpsprogramma! 

Deze zondag steunt [naam kerk/gemeente] het werk van Red een Kind. Doe je mee? Geld overmaken kan op IBAN NL77 ABNA 03 77 33 28 60 onder vermelding van ‘Collecte dorpsprogramma’s.  Kijk voor meer informatie op redeenkind.nl/collectedoelen/dorpsprogramma/.Geef jij toekomst aan kinderen in armoede?
Help je mee onze dorpsprogramma’s te steunen?
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