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Collecte voor Red een Kind

Noodhulp in Congo

Het geweld in Oost-Congo is eind januari sterk geëscaleerd. Miljoenen kinderen en gezinnen zijn ontheemd in de regio en de huidige ontwikkeling zorgt opnieuw voor honderdduizenden vluchtelingen. Vluchtelingenkampen rondom de stad zijn niet meer veilig en mensen zijn massaal gevlucht. De situatie is kritiek: er is in Goma nauwelijks meer voedsel, schoon drinkwater of een veilige plek om te schuilen.

Voor kinderen in Goma is de situatie hartverscheurend. Velen hebben, doordat ze ook in het verleden moesten vluchten, geen ouders meer die voor ze zorgen en staan er helemaal alleen voor. Zonder bescherming lopen ze een groot risico om beschoten, verkracht en geslagen te worden als ze in handen van milities vallen.

Christelijk Noodhulpcluster komt in actie om de meest kwetsbaren hulp te geven. Drie leden van het cluster - Tearfund, Red een Kind en ZOA - zijn al jaren actief in de regio. Samen met lokale partners en kerken komen wij, zodra de situatie het toelaat, in actie door het geven van humanitaire hulp. We staan klaar met onder andere water, voedsel, tentmaterialen en maandverband. Daarnaast zorgen we voor psychosociale zorg en creëren we veilige plekken voor de meest kwetsbaren. 

Deze zondag steunt [naam kerk/gemeente] het werk van Red een Kind. Doe je mee? Geld overmaken kan op IBAN NL77 ABNA 03 77 33 28 60 onder vermelding van ‘Collecte Noodfonds’. Kijk voor meer informatie op redeenkind.nl/noodhulp-congo.
Geef jij hoop aan mensen in Oost-Congo?
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